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	  ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ  ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ

ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ & ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ

ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΦΛΩΡΙΝΑΣ
	
	Φλώρινα, 27-9-2013
Αριθ. Πρωτ.: 4280

	Ταχ. Δ/νση:
:

Ταχ. Κώδ.:

Πληροφορίες:

Τηλέφωνο:

FAX:

E-mail:
	Διοικητήριο

53100 Φλώρινα

Θωμάς Τσούλης
23850-54586
23850-54582

mail@dipe.flo.sch.gr

	ΠΡΟΣ :
ΚΟΙΝ:

	1) Διευθυντές-τριες & Προϊσταμένους-ες Δ.Σ. Φλώρινας
2) Εκπαιδευτικούς Δημοτικών Σχολείων (μέσω των Διευθυντών-τριών & Προϊσταμένων Δ.Σ. Φλώρινας)

Σχολικούς Συμβούλους 1ης, 2ης & 3ης Εκπαιδευτικής Περιφέρειας



	ΘΕΜΑ:


	«Πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος εκπαιδευτικών για συμμετοχή σε δράσεις του Ευρωπαϊκού Προγράμματος Comenius Regio»



Η Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Φλώρινας στο πλαίσιο Διμερούς Σύμπραξης μεταξύ Ελλάδας και Λετονίας υλοποιεί Ευρωπαϊκό διετές πρόγραμμα Comenius Regio, , από 1/8/2013 έως 1/8/2015, με τίτλο «Visual arts, creativity and intercultural education based on local artistic repository», με αριθμό σύμβασης: 2013-1-GR1-COM13-15123-1.
Σκοπός της σύμπραξης είναι η βελτίωση της ποιότητας της πρωτοβάθμιας εκπαίδευσης μέσα από την ανταλλαγή εμπειριών και την υιοθέτηση καινοτόμων και καλών πρακτικών για την ανάδειξη και ενσωμάτωση της τοπικής καλλιτεχνικής κληρονομιάς στο Πρόγραμμα Σπουδών του Δημοτικού Σχολείου. Για το λόγο αυτό, κατά τη διάρκεια του έργου, θα αναπτυχθούν εκπαιδευτικές δράσεις, που θα ενσωματώνουν την τοπική καλλιτεχνική δραστηριότητα στην εκπαιδευτική διαδικασία. 
Οι κύριες δραστηριότητες, που έχουν προγραμματιστεί, είναι η παραγωγή εκπαιδευτικού υλικού για εικαστικές δραστηριότητες, η συγγραφή γλωσσάριου με ορολογία για τις παραστατικές τέχνες, η διοργάνωση σεμιναρίων και εργαστηρίων για την κατάρτιση εκπαιδευτικών και μαθητών, η δημιουργία ιστοσελίδας με  πληροφορίες για τη ζωή και το έργο των τοπικών καλλιτεχνών, η διοργάνωση έκθεσης ζωγραφικής μαθητών/τριών, η σύνταξη έντυπου και ψηφιακού οδηγού των καλλιτεχνικών εργαστηρίων της περιοχής Φλώρινας.
Οι δράσεις του  προγράμματος  θα υλοποιηθούν πιλοτικά στο 5ο Δημοτικό Σχολείο Φλώρινας, ενώ, παράλληλα, θα εξακτινωθούν σε σχολικές μονάδες της Διεύθυνσης Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Φλώρινας με εκπαιδευτικούς, οι οποίοι θα εκδηλώσουν ενδιαφέρον για τη συμμετοχή τους στο πρόγραμμα.

Διαδικασία επιλογής εκπαιδευτικών
Οι εκπαιδευτικοί, που επιθυμούν να συμμετέχουν στην υλοποίηση του προγράμματος, μπορούν να καταθέσουν την αίτησή τους ηλεκτρονικά στη διεύθυνση: thotso@sch.gr και, παράλληλα, να προσκομίσουν φάκελο υποψηφιότητας στο γραφείο της Διεύθυνσης  Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Φλώρινας (υπόψη κ. Θωμά Τσούλη), από τη Δευτέρα 30/09/2013 έως την Τετάρτη 17/10/2013, ώρα 2.00 μ.μ., με τα παρακάτω δικαιολογητικά:
Δικαιολογητικά συμμετοχής:

1. Έντυπη αίτηση

2. Βιογραφικό σημείωμα
Οι εκπαιδευτικοί που θα επιλεγούν θα ενημερωθούν με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο και παράλληλα θα αναρτηθούν τα ονόματα τους στον ιστότοπο της Διεύθυνσης Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Φλώρινας. Με τη λήξη της σύμπραξης, οι συμμετέχοντες εκπαιδευτικοί:
· Θα λάβουν βεβαίωση συμμετοχής.
· Θα συμμετέχουν ενεργά στην παρουσίαση των έργων των μαθητών/τριών κατά τη διάρκεια του Project Week.
· Θα συμμετέχουν με ανακοινώσεις/εισηγήσεις σε συνέδριο με πρακτικά, που θα πραγματοποιηθεί με τη λήξη του προγράμματος

Ο Διευθυντής Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Φλώρινας
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