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	ΠΡΟΣ:
· Σχολικούς Συμβούλους Δημοτικής, Προσχολικής & Ειδικής Αγωγής Δυτικής Μακεδονίας
· Δ/νσεις Α/θμιαςΕκπ/σης Δυτικής Μακεδονίας
· Σχολικές Μονάδες Α/θμιας Εκπαίδευσης Δυτικής Μακεδονίας (μέσω των Δ/νσεων Α/θμιαςΕκπ/σης)

	ΘΕΜΑ: Άδεια εισόδου στα δημοτικά σχολεία και νηπιαγωγεία



	Σε απάντηση σχετικών ερωτημάτων,καθώς και για την αποτελεσματικότερη διεκπεραίωση αιτημάτων προς την υπηρεσία μας ή προς τις Δ/νσεις Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης της περιφέρειά μας,σχετικά με τη διεξαγωγή ερευνών, προγραμμάτων, δραστηριοτήτων, εκδηλώσεων, καθώς και πρακτικών ασκήσεων φοιτητών και σπουδαστών σε σχολικές μονάδες της περιφέρειάς μας, σας ενημερώνουμε ότι σύμφωνα με τη με αριθμ. 49181/Γ2/18-5-2005 Εγκύκλιο του Υπ. ΠΔΒΜΘ είναι δυνατόν να υλοποιηθούνμόνο μετά από την έγκριση των αρμόδιων Δ/νσεων του Υπ.Π.Θ.Π. Α. Ακόμη περισσότερο, εφόσον έχει εκδοθεί η σχετική άδεια, για την εύρυθμη διεξαγωγή όλων των παραπάνω, απαιτείται η σύμφωνη γνώμη των Σχολικών Συμβούλων, των Δ/ντών Εκπαίδευσης, του Δ/ντή του σχολείου, του Συλλόγου διδασκόντων και όπου απαιτείται και σύμφωνη γνώμη των γονέων των μαθητών και νηπίων.

Οι παραπάνω περιορισμοί ισχύουν για όλα τα φυσικά ή νομικά πρόσωπα, δημόσιου ή ιδιωτικού δικαίου, εκπαιδευτικά ιδρύματα, λοιπές υπηρεσίες ή φορείς τοπικής αυτοδιοίκησης και γενικά οποιαδήποτε αρχή ή φορέα εκτός των αρμόδιων αρχών και φορέων τουΥπ.Π.Θ.Π.Α. που προΐστανται των σχολικών μονάδων. Για το λόγο αυτό, οι Διευθυντές των Σχολικών Μονάδων και οι Διευθυντές Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης της περιφέρειά μας θα πρέπει να συνιστούν στους ενδιαφερόμενους να απευθύνονται πρωτίστως στις αρμόδιες Δ/νσεις του Υπ.Π.Θ.Π.Α.(π.χ. Δ/νση Σπουδών Α/θμιαςΕκπ/σης, Β/θμιαςΕκπ/σης, Ειδικής Αγωγής, Μειονοτικών και Ξένων Σχολείων, ΣΕΠΕΔ). 
Αν οι ενδιαφερόμενοι επιμένουν και καταθέτουν επίσημα σχετική αίτηση, αυτή να προωθείται στις αρμόδιες Δ/νσεις του Υπ.Π.Θ.Π.Α., μέσω των Δ/νσεων Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης. Στην περίπτωση αυτή δενείναι απαραίτητη εισηγητική έκθεση από τον Διευθυντή Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης. Οι ενδιαφερόμενοι θαπρέπει ωστόσο, να ενημερώνονται για τις αντίστοιχες διαδικασίες και τα απαραίτητα έγγραφα που πρέπει να υποβάλλουν, στα οποία θα πρέπει να επισημαίνονται ο φορέας υλοποίησης καιο σκοπός της δράσης ή του έργου, να περιγράφεται αναλυτικά η διαδικασία υλοποίησης της δράσης, καθώς και να αναφέρονται ρητά οι σχολικές μονάδες για τις οποίες ζητείται η άδεια εισόδου. Ειδικότερα, για τις άδειες διεξαγωγής έρευνας σε σχολεία οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκεφθούν τη σελίδα του πρώην παιδαγωγικού ινστιτούτου: 

http://www.pi-schools.gr/structure/departments/tetet/guidelines.php
Σε κάθε περίπτωση, η σύνταξη και υποβολή των απαιτούμενων εγγράφων είναι στην αποκλειστική ευθύνη του αιτούμενου. 
Των παραπάνω περιορισμών εξαιρούνται οι περιπτώσεις της παράλληλης στήριξης και των αναφερομένων στο άρθρο 13, παρ. 4γ του Π.Δ. 201/98,που αφορά τηνπαρουσία ειδικών επιστημόνων, καλλιτεχνών, κ.λ.π. στα σχολεία, στα πλαίσια της σχολικής ζωής και του πολιτισμού: «Στα πλαίσια της σχολικής ζωής και του πολιτισμού πραγματοποιούνται επισκέψεις και εκδηλώσεις στο χώρο του σχολείου κλιμακίων ή μεμονωμένων καλλιτεχνών μουσικής, θεάτρου, χορού, εικαστικών τεχνών και άλλων πνευματικών ανθρώπων ή ειδικών επιστημόνων που καλούνται στο σχολείο ή την τάξη. Οι δραστηριότητες αυτές εντάσσονται στον εκπαιδευτικό σχεδιασμό του σχολείου και πραγματοποιούνται με ευθύνη του Διευθυντή και του διδακτικού προσωπικού».
Θα πρέπει ωστόσο να επισημανθεί ότι,η παρουσία τρίτων προσώπων στο σχολείο στα πλαίσια των παραπάνω εξαιρέσεων θα πρέπει να πραγματοποιείται με φειδώ, να υπάρχει η σωστή προπαρασκευή και να συνδέεται άμεσα με την εφαρμογή παιδαγωγικών – πολιτιστικών προγραμμάτων. Επίσης, η υλοποίηση των συγκεκριμένων παιδαγωγικών – πολιτιστικών προγραμμάτων που απαιτεί την παρουσία τρίτων προσώπων στο χώρο του σχολείου, επειδή εντάσσεται στον εκπαιδευτικό σχεδιασμό της σχολικής μονάδας, προϋποθέτει τη σύμφωνη γνώμη του Δ/ντή του σχολείου και του οικείου Σχολικού Συμβούλου, ο οποίος επιβλέπει και υποστηρίζει κάθε σχετική δράση.
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