ΕΠEΞΗΓΗΣΕΙΣ 

Σχετικά με τα Υποδείγματα των Αποφάσεων χορήγησης Αδειών (world)
· Οι Διευθυντές των Σχολικών Μονάδων αλλάζουν στα παραπάνω υποδείγματα τα στοιχεία της Υπηρεσίας που εκδίδει την απόφαση (προσθέτοντας το όνομα της σχολικής τους μονάδας), τον τόπο που αυτή εκδίδεται (αν είναι αναγκαίο), το όνομα του Υπεύθυνου που χορηγεί την άδεια και τα στοιχεία της επικοινωνίας.

· Η Πρώτη σχετική ισχύει και για τους Διευθυντές των σχολείων 
(Ο Υπουργός μεταβιβάζει το δικαίωμα υπογραφής που έχει ως αυτός που ασκεί την εξουσία).
· Τη Δεύτερη σχετική την βάζουν οι Διευθυντές των Σχολικών Μονάδων, τροποποιημένη όπως παρακάτω: 
«Την με Αριθμ. Πρωτ. Φ.353.1./324/105657/Δ1/8-10-2002 Υπουργική Απόφαση, που δημοσιεύτηκε στο ΦΕΚ 1340 τ.Β/16-10-2002 «Καθορισμός των ειδικότερων καθηκόντων και αρμοδιοτήτων των Προϊσταμένων των Περιφερειακών υπηρεσιών Α/θμιας & Β/θμιας Εκπ/σης, των Δ/ντών και Υπ/ντών των Σχολικών Μονάδων και ΣΕΚ και των συλλόγων των διδασκόντων (άρθρο 28)», όπως αυτή τροποποιήθηκε – συμπληρώθηκε με την με Αριθμ. Πρωτ. Φ.353.1/26/153324/Δ1/25-09-2014 Υπουργική Απόφαση που δημοσιεύτηκε στο ΦΕΚ 2648 τ.Β/07-10-2014.»
(Το δικαίωμα υπογραφής για την έκδοση συγκεκριμένων αδειών μεταβιβάζεται στους Διευθυντές των Σχολικών Μονάδων)
· Στη Τρίτη σχετική, μπαίνει η απόφαση με την οποία έχει οριστεί ο Διευθυντής της Σχολικής Μονάδας, ή ο αναπληρωτής του Διευθυντή, σε περίπτωση που υπογράφει αυτός.
(Γιατί υπογράφει τελικά ο συγκεκριμένος άνθρωπος και όχι κάποιος άλλος)
· Η Τέταρτη Σχετική αναφέρει τις διατάξεις του Υπαλληλικού Κώδικα [ν.3528/2007 (ΦΕΚ 26 τ.Α΄) για τους ΜΟΝΙΜΟΥΣ εκπαιδευτικούς] που αναφέρονται στη συγκεκριμένη άδεια για την οποία εκδίδεται η απόφαση. Συγκεκριμένα: 
-Τα Άρθρα 48 και 49 αφορούν τις ΚΑΝΟΝΙΚΕΣ άδειες των μονίμων 
-Το Άρθρο 50 αφορά τις ΕΙΔΙΚΕΣ ΑΔΕΙΕΣ ΔΙΕΥΚΟΛΥΝΣΗΣ που αναφέρει (Γάμου, Θανάτου, εκλογικού δικαιώματος, συμμετοχής σε δίκη, άδεια νοσήματος 22 ημερών, αναπηρίας, αιμοδοσίας και γέννησης τέκνου 2 ημερών για τον πατέρα. Η Μηχανογραφική της παρ. 6 έχει καταργηθεί).
-Το Άρθρο 53 παρ. 6,7 τις άδειες ΔΙΕΥΚΟΛΥΝΣΗΣ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΜΕ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ για την παρακολούθηση της Σχολικής Προόδου των παιδιών τους.
-Τα Άρθρα 54, 55, 56 αφορούν τις ΑΝΑΡΡΩΤΙΚΕΣ άδειες των μονίμων
(Το άρθρο 55 για τις Βραχυχρόνιες αναρρωτικές έχει αντικατασταθεί από το Άρθρο 2 παρ. 1 του ν. 4210/ΦΕΚ254 τ.Α/21-11-2013. Γι αυτό, χορηγείται βραχυχρόνια αναρρωτική με βάση «Τις διατάξεις του άρθρου 55 του ν. 3528/2007 (ΦΕΚ 26 τ. Α΄), όπως αυτό αντικαταστάθηκε σύμφωνα με το άρθρο 2 παρ. 1 του ν. 4210/21-11-2013 (ΦΕΚ 254 τ. Α΄)», όπως αναφέρεται στα υποδείγματα. 
Η παρ 3 του Άρθρου 56 για τις Μακροχρόνιες αναρρωτικές, έχει αντικατασταθεί από το Άρθρο 3 παρ. 1 του ν. 4210/ΦΕΚ254 τ.Α/21-11-2013. Γι αυτό, χορηγείται μακροχρόνια αναρρωτική, - δηλαδή 10 ημερών και πάνω, - με βάση «Τις διατάξεις του άρθρου 56 παρ. 3 του ν. 3528/2007 (ΦΕΚ 26 τ. Α΄), όπως αυτό αντικαταστάθηκε σύμφωνα με το άρθρο 3 παρ. 1 του ν. 4210/2013 (ΦΕΚ 254 τ.Α’).»
Οι διατάξεις αυτές αναγράφονται τόσο στις Αποφάσεις χορήγησης Βραχυχρόνιας και Μακροχρόνιας Αναρρωτικής άδειας αντίστοιχα, όσο και στα «Διαβιβαστικά προς την Α/θμια Υγειονομική Επιτροπή», για έγκριση Βραχυχρόνιων και Μακροχρόνιων αναρρωτικών αδειών).
-Το Άρθρο 60 αφορά τις άδειες εξετάσεων των μονίμων
Οι Διευθυντές των σχολικών Μονάδων ΕΚΔΙΔΟΥΝ και τις αντίστοιχες άδειες των ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΩΝ, δίνοντας προσοχή στις διαφορές που υπάρχουν από τις αντίστοιχες άδειες των μονίμων, διότι οι αναπληρωτές δεν υπάγονται στον Υπαλληλικό Κώδικα [ν.3528/2007 (ΦΕΚ 26 τ.Α΄)], αλλά στο καθεστώς των συμβάσεων εργασίας Ιδιωτικού Δικαίου και άλλες διατάξεις της εργατικής νομοθεσίας).
· Στη συνέχεια και πριν από την αίτηση του εκπαιδευτικού, καταγράφονται τα παραστατικά που προσκομίζονται ως επισυναπτόμενα σε άδειες, όπως αυτές των άρθρων 50, 53, 54-56, και 60.
(πχ Ληξιαρχική πράξη γάμου, θανάτου, Βεβαίωση για Αιμοδοσία, για επίσκεψη στο σχολείο κτλ).
Ο Διευθυντής της σχολικής μονάδας, αφού καταχωρίσει την άδεια στο myschool, «ενημερώνει αμελλητί τον οικείο Διευθυντή Εκπαίδευσης» αποστέλλοντας την απόφαση που εκδίδει και τα πρωτότυπα παραστατικά που του προσκομίζονται, ώστε να μπουν στο φάκελο του/της εκπαιδευτικού.
Στο αρχείο του σχολείου κρατάει φωτοτυπίες των παραστατικών.
(Η με Αριθμ. Πρωτ. Φ.351.5/43/67822/Δ1/05-05-2014 και ΑΔΑ: ΒΙΦΓ9-4ΘΑ εγκύκλιος του ΥΠΑΙΘ η οποία έχει ήδη αποσταλεί στις σχολικές μονάδες, εμπεριέχει διευκρινήσεις που έχουν δοθεί κατά καιρούς για κάθε είδος άδειας και είναι αναγκαίες σε αυτόν που εκδίδει την άδεια. 

Παρακαλούνται οι Διευθυντές των Σχολικών Μονάδων, να εξοικειωθούν καλά με όσα αναφέρει για τις άδειες που τους αφορούν.
Η εξοικείωση με όσα λένε οι αναφερόμενες στο υπόδειγμα Υπουργικές Αποφάσεις, θα βοηθήσει επίσης στην κατανόηση του τι γράφεται και γιατί.
Νομικά έγγραφα (ΦΕΚ, Υπουργικές Αποφάσεις, Γνωμοδοτήσεις του Νομικού Συμβουλίου του Κράτους κτλ), μπορούν εύκολα να βρεθούν στα παρακάτω links, στις ιστοσελίδες των Υπουργείων καθώς και σε άλλα sites.

http://www.et.gr/index.php/2013-01-28-14-06-23/2013-01-29-08-13-13
http://www.nsk.gov.gr/webnsk/
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