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ΕΟΠΥΥ

ΓΕΝΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ ΚΑΙ 

ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΥΓΕΙΑΣ

Δ/ΝΣΗ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ
Κηφισίας 39, Τ.Κ. 15123, Μαρούσι
ΚΟΙΝ:

1.Δ/ΝΣΕΙΣ Α/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΟΛΗΣ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ

(Υπόψη Υπευθύνων Αγωγής Υγείας & Υπευθύνων Σχολικών Δραστηριοτήτων)

2. Δ/ΝΤΕΣ ΣΧΟΛΙΚΩΝ ΜΟΝΑΔΩΝ Α/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΟΛΗΣ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ 

(Μέσω των  οικείων Δ/νσεων)



              Θέμα: «Έγκριση Προγράμματος  Προληπτικής Οδοντιατρικής  σε μαθητές Α’ τάξης  Δημοτικού»
               Απάντηση στο υπ’ αρ. πρωτ. 119913/Γ7/04-10-2012 έγγραφο
 Απαντώντας στο  με αρ. πρωτ. 41020/01-10-2012 (αρ.  πρωτ.  ΣΕΠΕΔ  3157/05-10-2012) έγγραφό σας, σας ενημερώνουμε ότι εγκρίνουμε την υλοποίηση του Προγράμματος Προληπτικής Οδοντιατρικής σε μαθητές/τριες Α’ τάξης Δημοτικού Σχολείου, που προτίθεται να πραγματοποιήσει η Γενική Δ/νση Σχεδιασμού και Ανάπτυξης Υπηρεσιών Υγείας του ΕΟΠΥΥ.

 Το εν λόγω πρόγραμμα περιλαμβάνει έλεγχο και καταγραφή των Οδοντοστοματολογικών προβλημάτων των μαθητών/τριών Α΄ τάξης Δημοτικού, ενημέρωση των γονέων με συγκεκριμένο έντυπο, καθώς και φροντίδα μαθητών ανεξαρτήτου ασφαλιστικού φορέα. Επίσης, θα πραγματοποιηθούν ενημερωτικές ομιλίες σε θέματα Αγωγής Στοματικής Υγείας και Υγιεινής των Δοντιών.  
Τα παιδιά των ασφαλισμένων ΕΟΠΥΥ μπορούν να προσέρχονται στις Μονάδες Υγείας και στα 30 προληπτικά και παιδοδοντικά ιατρεία του ΕΟΠΥΥ για προληπτική και θεραπευτική αντιμετώπιση.
            Η έγκριση δίδεται για το σχολικό έτος 2012-2013.


Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με την υλοποίηση του προγράμματος  μπορείτε να απευθύνεστε στο τηλέφωνο: 210-6871719, στους κ. Ν. Κοντοές και κ. Δ. Καλύβα.

Παρακαλούμε, όπως μας κοινοποιηθούν τα αποτελέσματα των παρεμβάσεων της επιστημονικής ομάδας.



Το πρόγραμμα είναι προαιρετικό και δωρεάν για τους μαθητές και θα πραγματοποιηθεί, χωρίς να παρακωλύεται η εφαρμογή του ωρολογίου προγράμματος και μετά από συνεννόηση με τους Δ/ντές/τριες των σχολικών μονάδων, ενώ για τη συμμετοχή των μαθητών απαιτείται η έγγραφη συγκατάθεση των γονέων και κηδεμόνων αυτών. Κατά τη διάρκεια του εν λόγω προγράμματος, ο ιατρός που διενεργεί την κλινική εξέταση παρακαλείται, όπως καταγράφει  ενυπόγραφα τα στοιχεία και τα ευρήματα μόνο στα βιβλιάρια υγείας των μαθητών. Επισημαίνεται επίσης, ότι κρίνεται απαραίτητη η αποφυγή οποιουδήποτε υλικού, η οποία αφορά έμμεση ή άμεση διαφήμιση. Η παρουσία των Υπεύθυνων Αγωγής Υγείας και Υπευθύνων Σχολικών Δραστηριοτήτων των οικείων Διευθύνσεων, σε κάποιες από τις παρεμβάσεις, κρίνεται απαραίτητη.

                                                                                                            Η   ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ
                                                                                                         ΕΥΣΤΑΘΙΑ ΦΟΥΣΕΚΗ
Εσωτερική Διανομή:

Τμήμα Αγωγής Υγείας                                                                

& Περιβαλλοντικής Αγωγής

