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ΘΕΜΑ: «Πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος για συμμετοχή σε επιμορφωτικά σεμινάρια»
Έχοντας υπόψη:
1. Τον νόμο 4823/3.8.21 (ΦΕΚ Α 136), «Αναβάθμιση του σχολείου, ενδυνάμωση των εκπαιδευτικών και άλλες διατάξεις» (Α’ 136), άρθρο 10.
2. Το Π.Δ. 79/1.8.2017 (ΦΕΚ Α 109), «Οργάνωση και λειτουργία νηπιαγωγείων και δημοτικών σχολείων» (Α’ 109), άρθρο 17.
Οι Σύμβουλοι Εκπαίδευσης κ.κ. Κωνσταντία Βαϊρινού, Θεόφιλος Κατσιανίδης και Ευαγγελία Κωστίκα- Τσελεπή σε συνεργασία με το Κέντρο Πρόληψης των Εξαρτήσεων και Προαγωγής της Ψυχοκοινωνικής Υγείας Π.Ε.  Φλώρινας και τη Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Φλώρινας οργανώνουν επιμορφωτικά σεμινάρια, με στόχο την υποστήριξη των εκπαιδευτικών στην υλοποίηση αφενός «Εργαστηρίων Δεξιοτήτων» και αφετέρου «Σχεδίων Δράσης» που αφορούν την επιμόρφωση των εκπαιδευτικών και διδακτικές παρεμβάσεις για την ενδυνάμωση των σχέσεων μεταξύ των μαθητών/τριών.

Τα επιμορφωτικά σεμινάρια θα υλοποιηθούν απογευματινές ώρες στο Κέντρο Πρόληψης των Εξαρτήσεων και Προαγωγής της Ψυχοκοινωνικής Υγείας Π.Ε.  Φλώρινας, από την επιστημονική του ομάδα και αναφέρονται στην εφαρμογή των εκπαιδευτικών προγραμμάτων: «Εγώ κι εσύ μαζί» για το Νηπιαγωγείο, την Α΄ και Β΄ τάξη Δημοτικού Σχολείου και «Νιώθω ασφαλής» για τις υπόλοιπες τάξεις του Δημοτικού Σχολείου. 
Όσοι/ες εκπαιδευτικοί ενδιαφέρονται να συμμετέχουν στα παραπάνω σεμινάρια, μπορούν να δηλώσουν συμμετοχή στον σύνδεσμο:   https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSf5YGS30lO1P9xee5Sl2DjGbA79A_zuVqfbWTryQo_5GPxzZg/viewform?usp=sf_link   ως τις  12 Ιανουαρίου 2024.
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